信阳·综合

责编:金霞 审读:华 唯 徐 杰



晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

信阳市第七届全民运动会开幕

- ◎本届运动会是我市历史上规模最大、人数最多的一届运动会
- ◎来自县区、市直单位、大中专院校及驻信单位的6500余名运动员参赛
- ◎运动会设青少年组和成人组两大组别,共设立26个大项

本报讯(记者 李 海)10月16 日上午,信阳市第七届全民运动会 在大别山高中体育馆开幕,点燃了 全民健身激情。

上午9时,伴随着激昂的《运动员进行曲》,国旗仪仗队、裁判员代表方队以及来自各县区、各单位及社会团体的运动员代表团排着整齐的队伍依次人场。响亮的口号、铿锵的步伐,充分展现了全市人民踔厉奋发、奋勇争先的精神风貌。

随后,运动员和裁判员代表分别进行庄严宣誓。群众性体育表演将开幕式推向高潮,《"申"动不息》《淮水花挑情》《多姿多彩》《奔光而来·燃动七运》等歌舞和文体节目表演从多个维度展现信阳历

史文化和市民精神风貌,整场表演 紧扣时代脉搏,融人信阳地方文化 元素,展示了在市委、市政府的正 确领导下,我市体育各项建设取得 的喜人成就,彰显信阳人民在中国 式现代化道路上阔步前进的蓬勃 活力。

市运会作为全市规模最大、规格最高、辐射最广的综合性体育盛会,每4年举办一届。本届运动会设青少年组和成人组两大组别,共设立26个大项。来自各县区、市直各单位、大中专院校及驻信企事业单位的42个代表团(队)踊跃参赛,运动员共计6500余名,裁判员、教练员及大会工作人员1100余名,全民健身展示人员1000余

名,总参与规模8600余人,是我市历史上规模最大、人数最多的一届

据了解,近年来,我市深入学习贯彻习近平总书记关于体育的重要论述,紧紧围绕体育强市建设目标,推动竞技体育、群众体育、体育产业协同发展。全市注册运动员575人,常年在训运动员超为人;建成体育场地免费向社会开放;依托山水资源,建成700公里国家登山健身步道,鸡公山国家户外运动休闲特色小镇、大别山露营公园、何家寨露营基地先后建成,正成为全国具有影响力的户外运动目的地。



眼下又到了菊花盛开的季节,但由于我市连续遭遇阴雨天气,市民出门不便,市区百花园的一众菊花只能"孤芳自赏"。昨日中午,雨丝暂停,许多市民终于抓住短暂时机一睹"芳容"(如图)。 本报记者 张方志 摄

平桥区医护工作者庞金凤成功捐献造血干细胞

衷心为患者送去健康祝福

本报讯(记者 杨长喜)"我已经完成了捐献的上半段路程,衷心祝愿你在后半段的路上顺顺利利,以后健健康康!"10月15日,在经历5个小时左右的采集后,平桥区洋河镇卫生院护士庞金凤成功完成造血干细胞采集,并向捐献对象送去祝福。

今年35岁的庞金凤是洋河镇卫生院的一名护士。2020年,在平桥区红十字会组织的一次公益活动中,庞金凤深受感动,主动申请加人中华骨髓库,成为一名造血干细胞捐献志愿者。她表示,作为一名医护人员,深知生命的脆弱与珍贵,希

望通过这种方式为社会贡献力量。

据她介绍,在配型过程中,还发生过一段"小插曲"。今年7月份,她接到河南省红十字会工作人员配型成功的电话时,怀疑遇到了"骗子",直到平桥区红十字会工作人员到她所在医院进行沟通后,她才确信这份难得的"缘分"真的降临了,便毫不犹豫地答应了捐献。

为了不让家人、朋友担心,她选择只将此事告知丈夫并得到了他的赞同。她说:"作为医护人员,'救死扶伤'是天职;作为母亲,我更懂生命的可贵,能有机会用自己的造血干细胞挽救一个生命,这是

我的荣幸。"为保证捐献顺利进行, 庞金凤严格按照医疗要求调整作息,加强营养补充,并利用休息时 间完成各项术前检查,确保身体状 况达到最佳状态。

捐献当天,在河南省肿瘤医院的采集室里,庞金凤全程保持平静,她坦言:"想到远方的患者能因此获得新生,所有的辛苦都值得。"她的家人也在幕后默默支持,为她加油鼓劲。

"庞金凤用行动诠释了医者仁心。她的无私奉献不仅为患者带去重生希望,更传递了人间大爱。" 洋河镇卫生院院长李范君表示。

汇聚资源赋能产业发展

2025"会市合作"暨信阳市新技术、新成果、新产品路演活动举行

本报讯(记者 马迎春)10月16日,2025"会市合作"暨信阳市新技术、新成果、新产品路演活动举行。郑州大学教授、河南省自动化学会理事长孔金生等专家,路演项目负责人、县区科协、高校科协、企业科协、市直学会、行业协会和相关企业负责人等百余人出席此次活动。

本次活动由河南省科学技术协会指导,信阳市科学技术协会、河南省自动化学会、河南省机械工程学会等联合主办,以"汇聚创新资源赋能产业发展"为主题。

活动中,孔金生作了题为《人工智能赋能现代制造业高质量发展》的精彩报告,为与会人员带来了前沿的学术观点和创新思路。随后,信阳星原智能科技有限公司、中晶工程材料(信阳)有限公司等单位负责人及信阳师范大学、信阳农林学院等高校师生,分别围绕"发展超薄半导体发热涂层技术产业化""点秸成金——开启农业废弃物资源化的破局新范式""中晶轻质玻化微珠复合墙板新技术"等10个主题进行了路演以及产品展示、推介。

与会人员纷纷表示,此次路演活动为信阳市 的科技成果转化和产业发展搭建了重要平台,有 助于汇聚各方创新资源,促进产学研深度融合, 为信阳经济社会高质量发展注入新的动力。

为企业发展减负增效

我市城管部门推行"免审即批" 服务模式

本报讯(记者 韩 蕾)昨日,记者从市城市管理局了解到,为激发经营主体发展活力,积极回应企业需求,该局针对5个领域9种情形推行"免审即批"服务模式,持续提升行政审批效能,打造高效便捷的政务服务环境。

营商环境"优"无止境,为让企业和群众办事 更省心、更方便、更高效,市城市管理局根据相关 法律法规,结合工作实际,在全市范围内对从事 城市生活垃圾经营性清扫收集运输处理服务、燃 气经营许可等5个领域9种情形推行"免审即批" 服务模式。

推行"免审即批"政策,对信用良好、无违法违规行为的企业,直接省去现场勘查环节,把以往办理此类事项1个工作日的审批时间压缩到1个小时内,大大提高了守法诚信企业办事效率,为企业提供有速度、有温度的城管服务。

自"免审即批"政策实施以来,县区城管部门建立了监管台账,对符合享受"免审即批"政策的企业,在许可证有效期满前1个月内,主动联系企业,宣讲政策、指导申报,并做好事中事后监管,依法依规实施失信惩戒。截至目前,该局已累计为信阳市陆骐电子有限公司、南湖春天假日宾馆有限公司、信阳建国机械有限公司等100家企业提供直达办件服务。